

NEDRE NORRLANDS BEAGLEKLUBB

Styrelsemöte den 12 december 2021 över Teams.

Medverkande: Björn Norlin, Nina Nordqvist, Mats Johansson, Sven Magnusson, Emily Elfving, Ingela Holmgren, Susanne Forsén Rissanen och Heikki Rissanen.

- 1) Mötets öppnande av ordförande Björn Norlin.
- 2) Sekreterare för mötet: Heikki Rissanen
- 3) Ekonomi: Mats Johansson informerade om ekonomin
- 4) Angående Hasselaprov, Småhundskampen, RM, SM övriga drevprov samt Rå-kampen: Björn Norlin informerade om Hasselaprov och Nordingråprov.
Sven Magnusson informerade om RM i Bispgården och SM i Kalix.
Vidare angående Rå-kampen: Sven kontaktar Sture Österlund och Björn kontaktar Håkan Arlestig ifall vi kan genomföra Rå-kampen denna säsong.
- 5) Domarfrågan och brev från ”de gamla uvarna” Styrelsen beslutade att vi ska lägga detta bakom oss och se framåt.
Jaktprovskommittén kommer att gå igenom regler m.m. till provverksamheten.
- 6) Övriga frågor: Mats vill lägga fram en budget tillsammans med jaktprovskommittén och utställningskommittén.
Samt mötesschema inför 2022: Styrelsemöte 27/2-2022. Årsmöte 27/3-2022 kl.11:00.
Styrelsemöte 22/5-2022. Samt att Björn kommer med ytterligare datum till höstens styrelsemöten.
- 7) Mötes avslutades och Björn önskade medlemmarna en God Jul.

Vid pennan:

Heikki Rissanen

.....